

ПИСЬМА ИЗ-ЗА РУБЕЖА

В адрес правительственных органов Армянской ССР из зарубежных армянских колоний получаются многочисленные письма и телеграммы. В них зарубежные армяне выражают свое восхищение стойкостью народов СССР и готовность помочь той великой борьбе, которую ведет советский народ против немецких захватчиков.

Ниже приводим некоторые из этих писем.

Уверены, что тирания будет сокрушена

Из Провиденса (США) Элия К. Сирвард пишет: «Делегаты армянской гнчакистской партии, собравшись на свою 59-ую ежегодную конференцию, шлют горячие поздравления армянскому народу и выражают свое глубокое восхищение его стойкостью вопреки большой опасности и трудностям. Мы уверены, что вы победите в этой борьбе против агрессии и тирании».

Поможем нашей родине

Председатель педагогического общества «Малатия» Хосров Бонапартян и секретарь Геворк Багдасарян пишут из Нью-Йорка: «Удары, нанесенные Красной Армией по фашистским ордам, наполняют радостью наши сердца и вселяют уверенность в окончательной победе над общим врагом. Когда наступит мир, мы все отпразднуем победу и своими средствами примем участие в восстановлении нашей родины».

Отдадим все силы Советской Армении

Из Бостона (США) Петрос Терзян сообщает: «23-ья ежегодная конференция свободомыслящей армянской демократической партии, состоявшаяся 4 июня, шлет свои приветствия армянскому правительству и армянскому народу».

Мы торжественно обещаем продолжать нашу помощь, чтобы родина армян добилась окончательной победы. Армянская демократическая либеральная партия объединится с вами, чтобы служить Советской Армении. Мы продолжим оказываемую вам помощь всеми доступными нам средствами».

Дым отечества

Из Моссула (Ирак) Трдат Чалымян пишет: «Издающиеся в армянских колониях за рубежом армянские газеты мало дают сердцу истинного армянина. Поэтому я жажду подписаться на газету «Советакан Айастан», потому что в ней я должен почувствовать дым отечества. Я глубоко уверен, что, получив эти строки, вы пришлете газеты по моему адресу».

В фонд танковой колонны им. Давида Сасунского

В телеграмме на имя заместителя католикоса всех армян Г. Чеорекчяна члены исполнительного комитета по сбору средств для сооружения танковой колонны, в том числе председатель исполкома проф. Арутюн Дадуриян, казначей проф. Тигран Кабилян, заместитель председателя Милан Капаян, секретарь комитета Оксен Сарян, поэт Каралет Сидал, редактор газеты «Лрабер» Петик Селян и другие пишут: «С большим удовлетворением сообщаем вам, что послание, с которым вы обратились к армянам, живущим в Америке, нашло горячий отклик. 7 марта в Нью-Йорке состоялся митинг всех представителей американских армян. На митинге был избран народный комитет по сбору средств на танковую колонну имени Давида Сасунского. Мы приветствуем ваше патриотическое начинание по оказанию помощи Красной Армии. Обязуемся в полной мере помочь в агитации и популяризации кампании по сооружению танковой колонны, достигнуть полного успеха в этом деле. Обязуемся немедленно послать вам собранные средства. Ждем вашего благословения и послания».

За победу Красной Армии и союзников

Редакция газеты «Еритасард Айастан» («Молодая Армения»), издающейся в Америке, пишет: «Благородные товарищи, с нетерпением ждем отправки «Еритасард Айастану» газеты «Советакан Айастан». Мы следим все для победы Красной Армии и союзников. Целью и основой нашего дела является великий Советский Союз и Советская Армения».

Привет героям-бойцам

Из Александрии (Египет) Грачия Галнян пишет: «Я очень желал быть подписчиком любимой всеми нами газеты «Советакан Айастан». Мы, молодые армяне, хотим здесь читать о героических подвигах наших братьев. Приветствуем всех наших героев-бойцов!»